

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成20年 6月20日

**【中間会計期間】** 第25期中（自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日）

**【会社名】** 株式会社大戸屋

**【英訳名】** OOTOYA, Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 三 森 久 実

**【本店の所在の場所】** 東京都豊島区東池袋一丁目 3 番 1 号  
同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記で行っております。

**【電話番号】**

**【事務連絡者氏名】**

**【最寄りの連絡場所】** 東京都新宿区岩戸町 4 番地

**【電話番号】** 03-5206-7500（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画部長 濱 田 寛 明

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目 4 番 9 号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月14日に提出いたしました第25期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正を必要とする事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

3 関係会社の状況

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

表示方法の変更

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

3 【関係会社の状況】

（訂正前）

当中間連結会計期間において、以下の会社が新たに提出会社の関係会社となりました。

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有割合 又は被所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) 香港大戸屋有限公司 (注) 1,2	香港旺角	5百万HK\$	飲食事業	100.0	役員の兼任_2名

(注) 1 主要な事業の内容欄には、事業の種類別セグメントの名称を記載しております。  
 2 特定子会社であります。

（訂正後）

当中間連結会計期間において、以下の会社が新たに提出会社の関係会社となりました。

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有割合 又は被所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) 香港大戸屋有限公司 (注) 1,2	香港旺角	5百万HK\$	飲食事業	100.0	役員の兼任_1名

(注) 1 主要な事業の内容欄には、事業の種類別セグメントの名称を記載しております。  
 2 特定子会社であります。

## 第5 【経理の状況】

### 1 【中間連結財務諸表等】

#### (1) 【中間連結財務諸表】

表示方法の変更

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)
<p>(中間連結損益計算書)</p> <p>前中間連結会計期間まで、特別損失の「その他」に含めて表示しておりました「閉店損失」は、当中間連結会計期間において特別損失の総額の100分の10以上となりましたので、当中間連結会計期間より独立掲記することといたしました。なお、前中間連結会計期間の「閉店損失」は20,037千円であります。</p>	<p>(中間連結損益計算書)</p> <p><u>前中間連結会計期間まで、営業外収益の「雑収入」に含めて表示しておりました「業務受託収入」については、当中間連結会計期間において営業外収益の総額の100分の10を超えることとなったため、当中間連結会計期間より独立掲記することとしました。</u></p> <p><u>なお、前中間連結会計期間の「業務受託収入」は154千円であります。</u></p> <p>(中間連結キャッシュ・フロー計算書)</p> <p>前中間連結会計期間において「役員賞与の支払額」は、営業活動によるキャッシュ・フローに独立掲記しておりましたが、当中間連結会計期間においては営業活動によるキャッシュ・フローの「未払費用の増減額」に含めて表示しております。</p> <p>なお、当中間連結会計期間の「役員賞与の支払額」は25,000千円であります。</p>

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)
<p>(中間連結損益計算書)</p> <p>前中間連結会計期間まで、特別損失の「その他」に含めて表示しておりました「閉店損失」は、当中間連結会計期間において特別損失の総額の100分の10以上となりましたので、当中間連結会計期間より独立掲記することといたしました。なお、前中間連結会計期間の「閉店損失」は20,037千円であります。</p>	<p>—————</p> <p>(中間連結キャッシュ・フロー計算書)</p> <p>前中間連結会計期間において「役員賞与の支払額」は、営業活動によるキャッシュ・フローに独立掲記しておりましたが、当中間連結会計期間においては営業活動によるキャッシュ・フローの「未払費用の増減額」に含めて表示しております。</p> <p>なお、当中間連結会計期間の「役員賞与の支払額」は25,000千円であります。</p>